



Бастраков Александр Васильевич



Из поколения в поколение передают память в семье инспектора отдела материально-технического обеспечения Печкаревой Марины Валерьевны о ее прадеде Бастракове Александре Васильевиче.

Бастраков Александр Васильевич родился в деревне Шуйдур Новоторьяльского района 5 декабря 1908 года. В 32 года в июле 1941 года Александр Васильевич был призван на военную службу Новоторьяльским РВК. Проходил службу на передовой во 2-ом отделении моторизованного противотанково-огнеметного батальона, в звании командира огневой точки до июля 1945 года. Затем до октября 1945 года служил командиром стрелкового отделения в 234-ом гвардейском стрелковом полку. Награжден орденом «Красная Звезда», медалями «За взятие Берлина», «За участие в Великой Отечественной войне». Во время боевых действий получил легкие ранения. Демобилизован 1 октября 1945 года.

Вернувшись на Родину, вновь устроился на работу в колхоз «Олма нур». Здоровье на войне было утрачено, но ему не сиделось дома, он работал печником. Многим односельчанам и жителям соседних деревень он клал печи. Умер Александр Васильевич 15.10.1964 в возрасте 56 лет. Вечная память!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Адрес страницы: https://mari.sledcom.ru/Nashi_veterani/item/1119344